- =2 f{i A
2017/10/13 &% ﬁ ag < é/aaad

httpg st creatie.coml
e L ettt ettt et

‘29”$‘§22¢-4‘9’h‘@'&‘&% _ __ —S— T R —— _—= = =TT —

RUISTRRWDo r AWDIYV/S=Yav+wy

Oy« ya—rN\NyFJ—EATET. Yv—YAIEEH. RO TTROPv/IN\—FvF EEICEHEIEE,
eI —LEBICE—S—&EL1 PO R UTEBEESRIC. XHUAPIREHELEDOY YA R —LICKDBBOELEE/\NS Y R EFIR,
H—RELYY—ICRORITEEH L., 51851 RAERAI DB TH—RR—YEDBIRIBNLL, ZEDRTPIUIT D« —)LOE—t | Fret—Mmh—YER L.
UN—LEEE<SREULEBE TERDBUINABESONDAY v DEEHID/\VF VI EE [T 22N TEE,

AA V=Y DA) Yy KN Z—=2 NI VLV FTT v =V DFEBHDBRIITAET,

BFEGMER VY EERINGETEONHGMIELTHAGYALLRNT Yy A—X VHERERER CEET,

AWDTERINZHBEIE /Ny T —RBEHMED 7 v\ —TvF EEBIET,

FTavntw/\L—rN\yTF—KRIVE—F v RO /\L—F\y T — %ﬁ%?%%?/\fru BHAIBE A1V v— I HFID SEIRTESRRICTEVE T,
(H—RR—2 D R2— v T NeDFHEETDENABARN—S—FTT7vI\—TVvFDELITHRETY)

SU-CK-RAIDEN RAIDEN FU/N4 % RWDorAWD O/\—23>F vk @29800 (#IEOy b FLIVLRE! VaTIVIVEACY Y v—2) NEW
SU-CK-OP01 A—R>V&/N\v7T)—iIZ @2400 NEW

SU-CK-OP02  [RAIDEN] (AWDf#%) A— ARV 8 /\L— by F)—KR)LA—F v @8000 NEW
SU-CK-OP03  [RAIDEN]IRWDEF SHEE > 7Y b+ 7 HSUSH) @2000 NEW

I SU-CK-EVOL EVOLOX/\—23>Fw b Color : Matte black @29800
SU-CK-EVOL-OP01 EVOLA—R>877v/\—7F v Color : Matte black @3500
SU-CK-EVOLS EVOLO>/\—2/3># vk Color : Matte silver BREM @34000

«cEVOLOVN=Y 3 VIEHEESDEBEL IS v IN—TRIMEX
 24MAA VYV v =Y —=[CH1 RTU—-—RZ=HEA
-7u—2@ﬁﬁ2h@%ﬁ&@ﬂ@ﬁﬁﬁ%?yv—y—mﬁ&wm—wﬁ4yh@gﬁﬂ@%
cNEBON—NVEELETTIU—- FEERITIETENZ LITTEBEBLR<BENET

s EVOLEZEDYRAVOY FOMEREJINTRT AV DY FEBANTRETT

« IVN=Y3VICERLERU/NTRDOY FINY/N— nmgtg

SU-CK-GL GRKZ'—/\)L O>/\—<3>F vk Color : Matte black @26000
SU-CK-GL-OP01  A—R>/\wF1)—KRJLZ— Color : Matte black @3500
SU-CK-GL-OP02 H—R>H—REK—>58/\—Y Color : Matte black @1200
SU-ServoMount-01 SRAY—REE X+ v~ (O—70O) Color : Matte black @1800
SU-ServoMount-02 SRAY—HREE T+ v ~ (1Z#E) Color : Matte black @1800
SU-ServoMount-03  A—R>84H—R#NZ Color : Matte black @1000

SU-CK-GLS GRKZ'O—/\JU O /\—< 3% vk Color : Matte silver BEES @32000

* GRK GLOBALOYN=Y 3 VIIEHEEBOSEE LISy D N—IR I EERB

AT PIUITSYIORONY T —DEEMBEZEZEE(/\y T =LY —DINLIHKMETY)
s NA-—MRYVEE ETN—YTO-ILZEFEL TSIV 3 VUP |
cZATYIVOTREVEFBRAITDIETHHAT RV Y FDOEAETETT

« U —NIBEEH B RO CEHEDRRNDTE | (O—TOY—RAULTEHERA SMIBELET)




“——7'/-?‘0-R‘C~ﬂi° VHKRT«-

| D ™ |
EE@%%’& ) )‘) %EIE
. BE%@J@H_V% 35

. g
L ! 1 T

S - BODY—Z32 tNISSAN J17L51Z 3 2 R7 . @4200

.

L BRI TSRP 82—/ S— U PILIS— Yy —Z | EEALTNET

Y54 20 =224 &\
[, il ! 3

At M S cred e, corn? \




‘_EE'D‘E““?#“JQ‘;@'E‘&'\% . - - e T P ——— = S = = < T

BEEV—=ADS.HETD 1 BEEZD!
74/73 RITVIVEATEH)ET X!

SU LED IC *kx ok KEIOTSLIC @980

Rt TsiERE] - http://www.su-creative.com/docments/iccelect.png S -
*FUTABA & KO (SANWA[MX-V:RX-37E])

*SANWA [M11:RX-471] [M12:RX-471] [IM12:RX-472][M12S:RX-482]

SENTEHSA M IRFL®
R =y B HA AT R IEELEDIR R
200y bRIEICER L TR AL

SU-LED-11 LEDXRILFS0 b= k(] CHIFE) @5000

SU-LED-11R  LEDRILF S b=k (| CRIFE) Y7IT75-774%- @5800 SU-Dimming unit LED Y1 =k (2SETAY) @700 NEW
. N 5 [ = SEWTE

SULLED-KD SU-LED-11/ LEDE:E @2500 LEDAOBX L WNBSICREIC AN IE TR TEE T,
SU‘LED‘KDR SU‘LED‘11R)EH LED%ZEU?;WW&‘j?'f‘\"_ .3300 SU'LEDOP‘UN'T i%;ﬁd'\—bﬁﬂli“/l* .500
SU-LED-Cable3 SU-LED-11&11RA & —7 L Eitk @500 NEW -BEC6VICA 7> a v LEDE R TEE T,
SU-LED-Cable2 SU-LED-11&11RA IS+ 294 —7IL @400 NEW - BYELEDE BT GEMIEHA D)

. SU-DC2 EEFEHIEA—IFIVQE—F) @700
(LEDZF T3] EENETAS — o
SU-LED-OPO1  ERHIEEE 5o 5247 @820 SUDCS SRS TSI EATH) 81500

e BECEREE LSS )b?@“

SU-LED-OP03 HB&IEE 5<pr|15¥’*” BIKE24] @820 ok
SU-LED-OPO4 BSHEE 5 EFit 5247 @820 SU-LED-OP18  |BEEM)I+ U7 ILBIRELED (H5RE) BERE 24T
SU-LED-OPO5  U7Ii775-774%- (PAIALYY 54817 1-)  @1300 ©2000 NEW j = IARIE
SU-LED-OP06 EB=IEE 5S¢ 77247 @820 - HEAPRITEL, 71 5AY RO SBHOTI
SU-LED-OP07 ARIVIRATTL—F5>7 @1800 - HSZEMNBT ETEFNBHSAF e
SU-LED-OP08 A rUVTEATTL—F5> T (I\F—F1fF) @2500 + @RI 0K | 2100K (HW@BRELED : 3000K) FRBORARE T
SU-LED-OP09 H i XUV FIL—F507 5% @980 i ARSI Lt 9 PN e
SU-LED-OP10 H i Y92 FIL—+5>7 262 @980 DA h e L sh BRORERIEELET,
SU-LED-OP11 /\f—Ff 3 OEE4/TLED @820 B ERESAR LTI ARATRNAREBIET.

SU-LED-OP12 EB=iEE 5¢ B2X] @820
SU-LED-OP13 ArUVT TL—F527 KE @2100C
SU-LED-OP14 ﬁl\')/’j TL—=F527 (DA Hh—)KE @2800 NEW

SU-LED-OP13 HFF OPO HF (FJ \\F 0OP08

oo Moo

SU- LED OP15 9L7[/ :\:7/7('7’1'/73 1) 770UV E @4300
S NEW

SU-LED-OP16 95@7‘1/—¢577’ ©2500 NEW
SU-LED-OP17 Q™A >H—5v7 @2500 NEW

HEWSEERRT2 1 7B EELEDERA!
&2, BECICHR G 12!

SU-LED-WW(N) ER=RUTZA N1y b (BATB4T/ET7R44T) @1500
SU-LED-WB(N) ®E=KZ0 h1=v b (EB20/F521/E7~44T) @1500
SU-LED-WW(F) ®E7Zvao4A4 12y (TZvaB4/0/8/T7%44T) @1700
SU-LED-WB(F) ®BKZ7Zv>ao5a b1y (TZvaB2/],832//E0745T) @1700

. ‘—)“:‘y?‘la"%'&‘ﬁ'% » — ___

DR MRERABE IV ZERAB L EVIROHSRFET
ﬁibfcﬁﬂ(fﬁ%lﬁ’( D7 IEABY MV T4— )07 Z5EBLET,

SUB—80100L (Long) LIPO/\w7F1)—
7.4V 8000mAh 100-200C @10000

D ERFBNTVAR— R ZEEET!

SU-BATC-01 /\wFU—4—T 1L (2Pindxo2—{1¥) @500
SUB—50100S (Short) LIPO/\wF1)—
74V 5000mAh 100-200C @11000 é

SU-BATC-02 +t/SL—F/\wF—4—TJL(2Pindx 72— 1{1%) @500

SUB-60100SP  ( Separate ) LIPO/ S5 1J— _ g NEW
74V 6000mAh 100C @11000 NEW i —
- B5ET C 7.4V 6000mAh

- BA{A(EF T 3.7V 6000mAh 2 B CULCNOT Paxs— +2 2ER 50
/ML—r>JlcEaE!) RIB— X BAY @

SUB-4230L (Long) LIPO/\w71)—
7.4V 4200mAh 30-60C @5000 NEW




—S————

—PY ) -RiEBR -
SU-TS01/BR  ZAVR2> K (TZv7) Exceed @3000
SU-TS01/BL 24V R2> K (7)V—) Exceed @3000
SU-TSO1/RE 24 Y RXZ> K (L v K] Exceed @3000
SU-TSO1/GR ZA VARV K (J1)—>/]) Exceed @3000
SU-TS01/BR-b  ZAVRAVR(TZvY) 757 @2800
SU-TS01/BL-b  ZAVYZXZV K (TIV—=) 757 @2800
SU-TSO1/RE-b  ZAVYAZVK(LwvR) 7527 @2800
SU-TSO1/GR-b  ZAVRAVR(F)—>2]) 7> @2800
SU-TSOlr AUIFIVZAVTRZV R (FEERVer) @3500

. -

7 C

PITAN—R%&5|E

Exceed 7\|\7 w7 (AL 12|SX7-4 /’7’5‘4’7") 75mm X 13mm
SU-Strap-01RD/GR/BK/BL  @1000

Exceed A Sy LAYV FEZAT)80mmX31Tmm
SU-Strap-02 @1200

BIURERDZAYRILE—

NEW
AVTF VAR YE  345mmX490mm
SU-MAT-Red @2700
SU-MAT-Blue @2700

2N—H— BB

QA= %7 Awk e @ o AR
SU-SW08 (542 p8-M3) @850

B@R 591.79/249) TTV FEY:49339/5.29 1% 2 &
SU-SW10 A E¢@10-M3) @850

B@i %39/419) TT FE:#95.49/8.591% 2 @
SU- SW20 (N1ZE@8,10-M3) @950 NEW

BB 495.39/6.591 T FE:G7.29/11.891% 2@

(Rt1Y2 570V AR—T—]
SU-SupacerA  AEE3mm(1mm1.5mm2mm)#&5fEHA @450
SU-SupacerB  WE3mm (2.5mm3mm4mm)#%5{EH A @450

[BEPTFEAX—4%—] NEW

SU-CT-M2 M2 (0.5mm/ 1 mm/1.5mm)#5 21 A
(HYa5ay AX—%—] NEW

SU-C-M2.6 NEEM2.6(1/1.5/2/2.5/3mm)#52{f A. @350

@300

[TV AR—HY— (hze- H7)L< 1) ] NEW
SU-CL-323 7V AR—Y— NEO32NED6 EX23mm 21f @380
SU-CL-325 7 IV AR—Y— NEO3I2NED6 EX25mm 21 @380

@ |

[AAXI M3 AT VL ARN—H—]
SU-ARU-305 (L=5mm-2E) @200
SU-ARU-310 (L=10mm-2{&) @230
SU-ARU-315 (L=15mm-2{&) @340

(M3 XRFT VL AANR—H—]
SU-BRU-304
SU-BRU-305
SU-BRU-306
SU-BRU-307
SU-BRU-308
SU-BRU-309
SU-BRU-310
SU-BRU-311
SU-BRU-312
SU-BRU-313
SU-BRU-314
SU-BRU-315

@230
@230
@230
@230
@230
@230
@280
@280
@280
@360
@360
@360

[(EX%E (m-R%2>)] NEW
-NANMERILE 8-
SU-SCAP-M3 X4 (M3X4)101& @300
SU-SCAP-M3X10 (M3X10)101@ @300
-INAPRNERZVRIVE -
SU-BCAP-M3X6 (M3X6) 1018 @300
SU-BCAP-M3X8 (M3Xx8) 1018 @300
SU-BCAP-M3X10 (M3X10) 108 @300
SU-BCAP-M3X 15 (M3X15) 108 @300

—S————

—— NP IEBR

ATV LVAIBEEANEHTUT IV
t=03mm KRB TERERTAICET 1w |

SU-MFS-01 X7V LART7S5— 7))L @800

SU-MFS-02 R7VLARTS— KBEVVJIL @900

SU-MFW-01 X7 L AR 75— 727l @1100

SU-MFW-02 RTYL AR 75— 7Ta7IVAZv¥aiIVF @1200
ATVLARTZ— AbL—b727IVATYv7IVF(L) @1300 NEW
ATVLARTZ— AbL—b727IVATYv7IVFR) @1300 NEW

EXceed Y LTRG = U= B8
SU-WingStay-01 AT AT— @3500

SUS& Made in Japan
WingD B EFAEH Al EE
Rk EZHTCREI
YR—MR—XFEBATHYFIEE
PR—IR—XDEETHAED 3 &P
PR—IR—XADETEANEZSE 6 ERFEFAERTRE

SUSTRZAYIAM2
&
+v M2 8

(0~+15°)

ERAICTDSBY . LEDHELADET,

DLLIRT= EIRLT]
SU-WingStay-02 SHUA 27 RX7— @1700
SUS& Made in Japan

ICBZDH!28mmiRA IUICEXI !



ANty iy == /G o S
P A \G it 7 = LA S -
V=2 "Gt =7 = 4 L s

EINHZEF X /f,’ vm’"l/h/jl

i v et 1w o E idiinll. S

SU-Sticker & 74 v VATV H— SU-Sticker-02 d— VK AT v H— SU-Sticker-03 X&)V v KX T vH— SU-Sticker-03 YA A 7V 11—

@300 @700 @700 NEW @650
BB — ML R BIRS— ML B — MEAL 11044 X
(B4 Z 150 X 63mm) (B4 1 Z 150 X 63mm) (B4 A X 49 X 31mm)

—rIHREEE A

R TN TYI 12N 417 M5 EBRIIEL T, SRR AR L. RED@EEL YIN-UTD

Y TEICHAE T AR TS TREEINZ ZMEL N TV ARG | \ .
BRSS! INVBAIOM N EIBOER - BRZER L. 7))V /MRE ALY,

SUK-001 /N\A7a77k 7UX(#59) @900 SUK-002 &14aeNT")>T A1)l Dspec (#710ml)  @1300

RERVTFCEROEBEL BREILLEEF T D
REIHFHELToN\ATOT o F77 R
HMEMIBVEEENH Z2268mBY7 VAT,
’“E’(xﬂ%b‘ﬁ‘)i?‘@’( F7NTECERLT
TEARLTLEE

SUK-003 /\/(7°IZI7_"7I*=\’—°‘\”7“UZ(%’\J39) @1000

— B R e

SUT-01 RUZKZA4Y RE6 0E55R 24V (VTR @1400

SUT-02 KUZ K24+ W@ 3 5E55RVZA TV (V7 @1400

SUT-05 RUZRZAV ZOVRRAR(V TR @1400 NEW

SUT-06 RUTZR2AY RE3 5 -RFE6 0E55RYZ21V (V7N @1400
SUT-01MS  FUZRZ2AY FE6 0E5I5RYZA Y (37 47Th/7N)  @1500

A2 IN—DAIII ROV T RUAA KIC
DEEHLCTEATEL,
e 0U> T ERELRNENR, U5y 3 0%
B LET,
SUK-004 Z)\=7"v+>71)J1)APRO(fJ3g) @1800

SUT-02MS  FUT 24 EE 3 5E5(5kUZ2 v 37 7LY78  @1500 SUO-01 ZAVEEO0U>Y @250
SUT-05MS  RFUZRR2AY SO RRAR(ET 47h/71)  @1500 NEW SUO-02 ZAVEEO0)>VY () @250
SUT-06MS RUZ 21V RE3 5E-FHE6 0E5I5RY 2V (37 7LY7H)  @1500

SUT-06

sUT-omM

SUT-02

m SU-SC-05 R—/S—F /38— HUa—RILk 7ILT7 @6500

SU-CG F+N\—=47—T [+5~-15°] @1000

FUNTRGRTOY 7 %ERT 3250 AEMFERBIC3o YAV AFRAL TWAERDY R 7 —La2BETESF Y b TT,
770y - @iE70Oy 7S LTWET, Madeanapan

SU-SUSP-02 RE-Rftitt AR /3>av/\—=2J3> XY @1200
SU-DFJ-01 SARARF—IL 77234 (R—Ib77H) @3600

20y VBRI L TDRBERAIVAE Y BEsg b & MA N7 3> %77y 71l Made in Japan
SU-GRK-SS GRK2 7 E—R 42— % 78 (RT7VLRA) @2100

SU-GRK-SA(BL) GRK2 7> E—X-t>Z2—+ T~ (77IVZ) 71— @2000

SU-GRK-SA(RE) GRK2 7 E—R-tZ—+ 7k (V) Ly R @2000

D-LIKE 7Y FRAZ—EVOLDE V2= v T M ERBIBETH I RF7IEZDEFRICIm v+ 7 ~A
BHORB 7T —) —HhMERERSERICGY £,

SU-EVS-01 EVOURAZ—U—Z#I+7F @2700

AT SV INT VLR VT BoENE ATVLAHIWHL Madein Japan

SU-bearing-01 75> IFEXRTUVY (8402Z2) 2{EAY @450



